



Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP

Lei nº 15.300 – D.O.E. nº 7.320, de 28 de setembro de 2006. CNPJ 08.885.100/0001-54
Centro de Ciências Humanas e da Educação (CCHE) – *Campus* de Cornélio Procópio.



EDITAL Nº 013/2020 – PPGEN/UENP

Retificação do Edital Nº 009/2020 PPGEN/UENP

A Coordenadora do Programa Stricto Sensu de Pós-Graduação em Ensino da UENP (PPGEN), no uso de suas atribuições:

TORNA PÚBLICO

A retificação do Edital Nº 009/2020 PPGEN/UENP que trata da prorrogação da divulgação de resultados e matrícula referente ao processo seletivo para alunos com matrícula especial para o 1º semestre do ano letivo 2020 (Edital 009/2020 – PPGEN/UENP), nos seguintes termos:

ONDE LIA-SE:

6.1 A lista dos candidatos selecionados será divulgada até o dia 16/03/2020 na página do PPGEN/UENP na Internet (www.uenp.edu.br/mestrado-ensino);

6.2 As Matrículas serão realizadas na Secretaria de Pós-Graduação da UENP, de 19 a 20 de fevereiro de 2020, das 08h30min às 11h30min e das 14h às 18h, na Unidade Centro da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), localizada à Rua Portugal, Nº 340, no município de Cornélio Procópio – Paraná, Brasil. Informações pelo telefone (0**43) 3904-1887.

LEIA-SE:

6.1 A lista dos candidatos selecionados será divulgada até o dia 18/03/2020 na página do PPGEN/UENP na Internet (www.uenp.edu.br/mestrado-ensino);

6.2 As Matrículas serão realizadas na Secretaria de Pós-Graduação da UENP, de **23 a 25 de março de 2020**, das 08h30min às 11h30min e das 14h às 18h, no *Campus* da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), localizada PR 160, Km 0 (saída para Leopólis). CEP 86300-000 Cornélio Procópio - Paraná – Brasil, Bloco C, Sala da Pós. Informações pelo telefone (0**43) 3520-1752.

Cornélio Procópio, 13 de março de 2020.

Assinado no original

Profa. Dra. Simone Luccas

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ensino